

文娱·综合

李依晓遭叶璇宠物狗误伤 头部伤口缝合20多针

叶璇方回应:已道歉,二人已成闺蜜



李依晓受伤后工作照

□据 新浪娱乐

10月21日凌晨,新浪网友@巨春雷爆料,正在横店拍戏的李依晓,在参加印小天的生日聚会时,被叶璇的宠物狗咬伤,伤口缝合20多针。叶璇的助理付小姐表示系误伤,且事发后叶璇已去医院看望李依晓,并尽量采取措施进行弥补,而李依晓也已接受。付小姐称,叶璇和李依晓事前并不认识,但现在已经成了闺蜜。

爆料:李依晓受伤系遭叶璇宠物狗撕咬

10月21日凌晨,@巨春雷爆料,9月22日演员李依晓在印小天的生日聚会上,被叶璇带去的阿拉斯加犬咬伤,致使其缝合了20多针,耳部也有缝合。

根据@巨春雷描述的现场情况,叶璇带了两条狗(一条阿拉斯加犬,一条中华田园犬)到场庆祝,但阿拉斯加犬突然不受控制扑向李依晓,将其扑倒在地进行撕咬,而当时叶璇并未牵引狗,短短几秒李依晓已经血肉模糊。

此前,李依晓曾于10月14日发

文介绍自己受伤情况,并写道:“从受伤到现在,我没有任何的责怪和埋怨,因为谁也没有想到会发生这样的意外,就把这次的意外当成是我人生中必经的一次磨难吧。”

根据爆料图片来看,李依晓的左后方头部有明显伤痕,已经剃掉一块头发进行包扎,耳朵处的缝合也清晰可见。目前,尚未痊愈的李依晓也已经复工,坚持赶戏。@巨春雷透露,现在李依晓已经拆线,她本人和经纪公司也不打算就此事进行追究。

叶璇方否认狗“咬”:朋友玩耍,现已成闺蜜

叶璇的助理付小姐否认李依晓的伤系狗“咬”,其称“要是狗下口就不是伤痕了,可能是爪子比较大”。她表示,这纯粹是朋友间的玩耍误伤所致,但叶璇作为狗的主人肯定有责任,为了表示歉意,叶璇事后也到医院探望李依晓,“我们做好自己的本

分,尽量弥补,李依晓也欣然接受了,毕竟谁也不想发生这样的事”。

此外,付小姐透露,叶璇和李依晓在事发前并不认识,通过此事已经成了闺蜜,这叫“不打不相识”。记者试图联系李依晓方面,但截至发稿时,其经纪人的电话始终无人接听。

麻辣快评

自信是最好的保养品

□范丽

国内首档医疗真人秀节目《因为医生》即将播出,参与该节目的倪萍被公众追问有关整容的问题。对此,倪大姐倒也爽快:“一共要打3针,打了一次就疼得受不了了,爱谁谁去。”

无独有偶,日前,面对网友对其整容的质疑,孙悦以否认的态度作了回应:有爱的大家庭,胜过一切保养品。

作为一名公众人物,关心个人形象无可厚非,无论怎样捋伤,只要

别太出格,相信大家都能理解。再说,现在的观众也很开明,对谁整个容啥的不再大惊小怪,甚至有网友“动员”周迅:那张脸老得不能看了,去整整吧。

整容没有错,但是,不整更可贵。

只要演技过硬、主持节目出色、保持独特的个性和一颗年轻的心,为什么非要跟风去整容呢?

整容不可能一劳永逸,而内涵可以不断提升。爱和自信是最好的保养品,用它们修饰自己,能让美丽永驻。

吴秀波蜡像揭幕,很像他

有一些明星蜡像“自己都认不出来”

□本报综合报道

10月20日,吴秀波蜡像在上海杜莎夫人蜡像馆揭幕,吴秀波为自己蜡像打99分,并称那1分扣在“不会动”上。现如今,有自己的蜡像,已经成为当红明星是否真的够红的标志,但是除了极少数惟妙惟肖极其神似外,很多明星的蜡像是越看越不像,让参观者大呼“不忍直视”。

吴彦祖

吴彦祖出席香港杜莎夫人蜡像馆的蜡像揭幕礼与自己蜡像玩自拍,不过此蜡像一出,网友们却哭了,大呼面貌差距大,被蜡像丑哭了。

大S

大S在《未来警察》里面角色的蜡像,脸部浮肿,身形也比大S本人魁梧,完全是一号的大S。

张曼玉 章子怡 巩俐

你能看出来吗?这三个蜡像从左边开始数是张曼玉、章子怡和巩俐哦!

李敏镐

早前,李敏镐的蜡像由上海杜莎夫人蜡像馆借出至香港杜莎夫人蜡像馆展出,结果让粉丝直呼:“天呐,该雕像应该把李敏镐三个字刻在脑门上!”“谁!是谁做的!拖出去斩了!”

谢霆锋

这是谢霆锋早年的蜡像,有人称,如果不是那把吉他,或许根本没有人会联想到谢霆锋。



吴彦祖



大S



张曼玉、章子怡和巩俐



李敏镐



▲ 谢霆锋



吴秀波与蜡像合影